

Отчет  
о результатах анкетирования студентов в 2022 году  
«Оценка качества образовательной деятельности  
Воронежского музыкального колледжа имени Ростроповичей»

В декабре 2022 г. Воронежский музыкальный колледж имени Ростроповичей проводил анкетирование студентов с целью выявления уровня удовлетворенности качеством образовательного процесса.

В анкетировании приняли участие 251 студент (из 289) всех специальностей, что составило 86,8% участников.

Результаты анкетирования:



Большинство студентов (93%) отметили, что сайт колледжа отличается удобством навигации и дизайна.



92% человек имеют высокий уровень информированности о различных мероприятиях, проходящих в колледже (конкурсах, концертах, олимпиадах).

### 3. В колледже высокий уровень удобства помещений и кабинетов для проведения занятий



Высокий уровень удобства помещений и кабинетов для проведения занятий отметили 74%.

### 4. Меры, принятые в организации для защиты от проникновения посторонних лиц



Удовлетворены принятыми мерами от проникновения посторонних лиц в колледж – 88% обучающихся.

### 5. Предоставляемые Вам возможности участия в различных мероприятиях (конкурсах, концертах, олимпиадах, конференциях)



98% студентам колледжа предоставляются возможности участия в различных мероприятиях (конкурсах, концертах, олимпиадах, конференциях).

### 6. Поддержка Вашего интереса к творчеству, возможность выразить собственное мнение



Более 90% отметили, что преподаватели колледжа поддерживают интерес к творчеству и дают возможность выразить собственное мнение.

### 7. Уровень Вашего участия в управлении организацией



Относительно участия студентов колледжа в управлении организацией положительно ответили 78%.

### 8. Учет педагогами Ваших индивидуальных и возрастных особенностей



Почти все студенты (95%) отметили, что преподаватели ВМКР учитывают их индивидуальные и возрастные особенности.

### 9. Отношения в студенческом коллективе



Хорошие и отличные отношения в студенческом коллективе отметили 98% опрошиваемых.

### 10. Уровень эффективности и справедливости системы поощрения студентов за достижения в учебе, конкурсах, концертах, за активное участие в общественной работе и культурно-массовых мероприятиях



Был отмечен высокий уровень эффективности и справедливости системы поощрения студентов за достижения в учебе, конкурсах, концертах, за активное участие в общественной работе и культурно-массовых мероприятиях – 86%.

### 11. Условия организации обучения и воспитания обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов



Удовлетворены условиями организации обучения и воспитания обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов 87%.

### 12. Доброжелательность и вежливость работников колледжа (учебная часть, вахта, гардероб)



Доброжелательность и вежливость работников колледжа (учебная часть, вахта, гардероб) отметили 82% студентов.

### 13. Доброжелательность и вежливость педагогов колледжа



А доброжелательность и вежливость педагогов колледжа - 95% обучающихся.

### 14. Компетентность (профессионализм) работников колледжа



Почти все студенты (97%) отметили профессионализм работников колледжа.

**15.Уровень взаимопонимания и взаимоотношений с педагогами**



Высокий уровень взаимопонимания и взаимоотношений с педагогами - 98%.

**16.Возможность обратиться к педагогу за советом и помощью в трудной ситуации**



Обратиться к педагогу за советом и помощью в трудной ситуации имеют возможность 95% опрошенных.

**17.Существующая система оценки знаний достаточно объективна и справедлива**



93% студентов считают, что существующая система оценки знаний достаточно объективна и справедлива.

### 18. Доброжелательность и вежливость педагогов колледжа при дистанционном взаимодействии



Доброжелательность и вежливость педагогов колледжа при дистанционном взаимодействии отметили 97% человек.

### 19. Репутация колледжа в городе, области



100% студентов считают очень высокой репутацию колледжа в городе и области.

### 20. Готовы ли Вы рекомендовать организацию родственникам, друзьям и знакомым?



98% обучающихся готовы рекомендовать Воронежский музыкальный колледж имени Ростроповичей родственникам, друзьям и знакомым.

## 21.Режим работы организации (время начала и окончания работы)



Режимом работы колледжа удовлетворены более 90% анкетированных.

На основе проведённого анкетирования можно сделать вывод, что большинство студентов удовлетворены качеством образовательного процесса в Воронежском музыкальном колледже имени Ростроповичей. Студентами были высказаны предложения о необходимости установки кулеров с питьевой водой, увеличении выездных концертов с целью обыгрывания программ, составления более компактного расписания групповых занятий, увеличения количества кабинетов для самоподготовки в течении дня, проведения ремонта в 1,2 и 3 корпусах колледжа.